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 : السؤال الأول

A ) اوجد الجذرين التربيعيين للعدد المركبz =  3 + 4 i  

 

 

 

 

 

 

 

 

B) المركب ضع العدد Z = 2 – 2 i        في الصورة المثلثية    

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 (a) : السؤال الثاني

 

 

 

 

 

 

 

B ) حل المثلثA B C        فيه   الذيAB = 8 CM  , BC = 5 CM    ,   B  =600 

 

 

 

 

 

 



 

 (aالسؤال الثالث  )

 

 

 

 

 

 

 

 

 (b) :                                                                                  

 درجه(  12)

ثم أرسم بيان اوجد السعة والدورة 

 الدالة الآتيـة :

y = -3 cos 2 x 

 

 

 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          



 

 (aالسؤال الرابع  )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(b)  

 

 

 

 

 

 



 

 درجات (  8)                                  : البنود الموضوعية  السؤال الرابع : :

 ( للعبارة الخاطئة : b( للعبارة الصحيحة ، )  aظلل ) 

 4i+ 3هي      √+   3( الصورة الجبرية للعدد 1)

 {i2±} هي  Cفي  X24+  16=  0( مجموعة الحل للمعادلة2)

 المستويان العموديان على ثالث متوازيان( 3)

 معاملة ، cos 4 =(x )f(   x+  4( يمثل منحنى الدالة ) 4)
ً
 رأسيا

ً
وإزاحة أفقية مقدارها   4تمددا

 .cos x  =yوحدات إلى اليسار لمنحنى الدالة 4

ـــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ـــــــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ــــــــــــ ــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــــــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ــــــــــــــــــــ ـــــــــ ــــــــ ــــــــ ـــــ ـــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ــــــــ  ــــــ

 ظلل دائرة الإختيار الصحيحة :

( الإحداثيات القطبية للنقطة )  5)
√ 

 
و    

 √ 

 
    )B : هي 

(a) B( 1,
  

 
 )      (b) B( 1,

 

 
 )  (c) B( 1,

  

 
 )  (d) B( 1,

   

 
 ) 

 يساوي Ƶ250فإن   i  =Ƶ( إذا كانت 6)

(a) - i       (b) i   (c) I   (d) –I 

فإن cm 9طول أصغر ضلع فيه هي              50      ,    60      , ,70 ( مثلث قياسات زواياه7)

 طول أطول ضلع :

(a) 11cm       (b) 11.5 cm  (c) 12 cm  (d) 12.5 cm 

ودورتها=2aحيث  acos  =y( bx( الدالة )8)
 

 
 هي :

(a) y = 2 cos (
 

 
x)      (b) y = 8 cos (8x)  

(c) y = 2 cos (8x)     (d) y = 8 cos 
 

 
 

 


